7亿人口市场融合的机遇与挑战

南共市–欧盟自贸协定解读

ANSHUN DAILY

□新华社记者 王钟毅 康逸

在6日于乌拉圭首都蒙得维的亚举 行的南方共同市场(南共市)第65次首 脑会议上,阿根廷、巴西、巴拉圭和乌拉 圭四个南共市创始成员国总统与欧盟委 员会主席冯德莱恩共同宣布达成南共 市-欧盟自由贸易协定,这意味着持续 20多年的南共市-欧盟自贸协定谈判结 束。如果该协定顺利签署实施,将产生 一个覆盖7亿多人口的自由贸易区,欧 盟和南共市之间大部分商品贸易的关税 将减免。

分析人士指出,双方在旷日持久谈 判后达成自贸协定,是因为担忧美国新 一任政府可能加剧贸易保护主义以及全 球经济可能变得更加分裂。目前,就自 贸协定最终获得各方批准并启动执行, 南共市国家已达成共识,但欧盟内部仍 然存在较大分歧。

带来哪些红利

南共市-欧盟自贸协定谈判开始干 1999年。2019年各方本已达成初步协 议,但欧盟方面质疑巴西涉及气候变化 的政策,坚持要求协议加入保护森林和 应对气候变化的具有法律约束力的承 诺,导致协议未获批准。此后,欧盟与南 共市经过多次磋商,对协议文本的环保、 知识产权等数个章节进行修改,并最终 达成共识。

这一自贸协定若顺利签署实施,将 产生一个覆盖7亿多人口的自贸区。按 照《纽约时报》的说法,这将是欧盟有史 以来推动达成的最大贸易协定。届时,

赦

因

国会山

骚

乱

自日

免。南共市将减免对欧盟国家汽车、机 械、药品等产品的进口关税;欧盟将减少 对南共市国家肉类和谷物等产品的贸易

阿根廷《金融界报》分析文章认为, 该协定生效当年可为欧盟方面节省约 40亿欧元关税,生效后的几年内这一金 额还会逐年增加。

乌拉圭总统拉卡列在南共市首脑会 议新闻发布会上表示,这份协定不仅将 促进双方经贸往来,还将加强团结,希望 未来各方继续稳步推进自贸协定的批准

冯德莱恩表示,这是一项"双赢"协 定,将为欧洲带来商机,为双方消费者和 企业带来重大利益。

不过,协定在一定时间内将保留一 些贸易限制措施。例如,蔬菜、水果等农 产品关税将需要4至10年不等的时间以 逐渐实现减免。巴西则在协定中加入了 保护其汽车产业尤其是新能源汽车的措 施,相关关税将在协定生效后18年内逐

背后有何考量

尽管遭到部分成员国反对,欧盟依 然坚持与南共市达成自贸协定,很大原 因在于对美国贸易政策不确定性的担 忧,以及如何在世界经济碎片化加剧之 际实现贸易关系多元化。

冯德莱恩表示,在贸易保护主义抬 头之际,该协定达成具有"真正的历史性 里程碑"意义。"我知道强风正朝着相反 欧盟和南共市之间大部分产品关税将减 的方向吹,朝着孤立和分裂的方向吹,这

项协定是我们的明确回应。"

德国和西班牙等欧盟成员国指出, 该协定对欧盟寻求实现贸易多元化至关 重要。它提供了一种途径,可使欧盟国 家免受美国下一届政府可能加征进口关 税的影响。

德国基尔世界经济研究所研究员尤 利安·欣茨说,欧盟必须做好相应准备,应 对美国针对欧盟的贸易保护主义政策。 美国是欧盟最重要的双边贸易伙伴之一, 美国出台关税或其他保护主义措施将直 接影响欧洲出口。同时,全球贸易秩序分 裂造成的长期损害将更加严重。

乌拉圭共和国大学政治学研究所研 究员尼古拉斯·波塞认为,对美国新一届 政府上任后可能对进口商品加征关税的 担忧,是让双方急于推进自贸协定谈判 的主要动因。

美国亚洲协会政策研究所副所长温 迪·卡特勒说:"显然,当美国在贸易问题 上按下暂停键时,我们的贸易伙伴并没 有停滞不前。"她表示,疫情和地缘政治 紧张局势推动各国加大贸易伙伴多元化 的努力,而美国大选加速了这一趋势,南 共市与欧盟达成自贸协定"既为了贸易 伙伴多元化,也为了减少对美国市场的 依赖"。

何时落地生效

谈判结束后,自贸协定文本将进入 翻译和法律审查阶段,之后将提交双方 各成员国政府、立法机构以及欧洲议会 批准。分析人士认为,这一流程可能持 续数年,且协定面临被部分欧盟国家拒 绝并导致"搁浅"或重新谈判的风险。

目前,欧盟内部对于南共市-欧盟自 贸协定的分歧依然巨大。德国、西班牙 等国认为自贸协定将帮助本国扩大产品 出口,而以法国为代表的部分欧洲国家 则要求南共市输欧盟农产品达到与欧盟 同类产品一样的环保标准,以保护本国 农民和农业产业的利益。

法国总统府6日表示,当前的南共 市-欧盟自贸协定文本"仍然让人无法接 受",因为法国农民在与南共市国家生产 者的竞争中没有优势。波兰也表示,如 果本国农民利益得不到进一步保障,不 会接受协定。意大利农业、粮食主权和 林业部长弗朗切斯科·洛洛布里吉达接 受当地媒体采访时表示,南美农民应承 担与欧洲农民相同的"义务"。

根据欧盟相关规定,欧盟委员会有 权代表欧盟开展自贸协定谈判,但协定 仍需欧盟各国批准后才能签署,只有 55%的成员国同意且这些国家人口总数 超过欧盟总人口的65%,自贸协定才能 "过关"。此外,自贸协定还需获得欧洲 议会批准。

巴西总统卢拉在南共市首脑会议上 表示,当前协定文本符合现实情况,是"平 衡的",南共市不会接受"欧洲部分利益群 体对南共市产品质量和安全的诽谤"。

乌拉圭天主教大学国际商务研究所 所长伊格纳西奥·巴尔泰萨吉向记者表 示,此次协定达成具有重要意义,但不排 除此后欧盟方面因内部反对声音太大无 法完成批准程序、并再次要求增加附加 条件的情况。

多国领导人赞誉中国促进全球南方团结合作

新华社多哈12月8日电 第22届 多哈论坛8日闭幕。与会嘉宾表示,对 于全球南方而言,无论国家大小,都需 要团结合作,中国努力促进全球南方之 理体系作出重要贡献。

在由多哈论坛与"全球化智库"共 同举办的"中国在崛起的全球南方中的 角色:重新定义未来的世界秩序"分论 坛上,与会人士探讨了卓然壮大的全球 南方声势,以及中国同广大全球南方国 家一道践行真正的多边主义、携手推动 构建人类命运共同体的理念与实践。

卢旺达总统卡加梅表示,非洲国家 在寻求国家独立、民族解放时就得到了 中国的大力支持,这种传统友谊延续了 几十年,如今的非中经贸合作在没有附 加政治条件的情况下助力当地经济发 展。以卢旺达为例,2023年卢旺达与中 国的贸易额比2018年增长了274%,卢 旺达还受惠于中国较低的关税水平。

纳米比亚总统姆本巴说,非中合作 建立在互惠基础上,而非强迫。如今, 中国企业在非洲修建公路等基础设施, 而这是发达国家不愿参与的;非中还加 间合作,为实现更加普惠包容的全球治 强了学术交流、教育合作等以促进文化 交融、文明互鉴。

巴巴多斯总理莫特利表示,国家无 论大小一律平等,都可以在多极化世界 里扮演角色,面对全球挑战,再大的国家 也无法独自面对,需要各国团结合作。

洪都拉斯外长雷纳说,中国与全球 南方国家正在发展一种基于相互尊重 和互惠互利的关系。

本届多哈论坛为期两天,主题为"创 新势在必行",举办了数十场分论坛和研 讨会。来自全球150多个国家和地区的 4500多名参会者和300多位演讲嘉宾, 就地缘政治、多个地区面临的人道主义 危机、全球南方、人工智能、数字经济等 议题展开讨论。多哈论坛一般每年举办 一届,以"外交、对话、多样性"为宗旨。

世卫组织通报刚果(金)不明原因疾病情况

新华社日内瓦12月8日电 世界 卫生组织8日发布消息称,刚果(金)一报告的症状及相关死亡病例推断,急性 处偏远地区近期出现406例不明原因疾 病病例,其中31人死亡。世卫组织认 为,目前该病引发的风险在刚果(金)国 家层面为中等,在区域和全球层面其风 险仍然较低。

据世卫组织发布的消息,10月24日 至12月5日期间,刚果(金)西南部的宽 果省记录了406例不明原因疾病病例, 患者大多为儿童,特别是5岁以下儿童, 其中31人死亡。该病症状包括发热、头 痛、咳嗽、流鼻涕和身体疼痛。 据报告, 该病的所有重症患者均严重营养不良。

世卫组织表示,从患者临床表现和 肺炎、流感、新冠、麻疹和疟疾均可能是 致病因素,营养不良是影响因素之一。 确切的致病原因还需通过进一步调查 和实验室检测来确定。

为减少该病影响并减缓其蔓延,世 卫组织建议受影响地区加强国家、省和 地方各级协调机制,改善监测工作,防 止潜在的跨境传播。

刚果(金)卫生部长坎巴5日宣布, 由于宽果省出现不明原因疾病,该国已 拉响防疫警报,并对病例样本展开全力

联合国相关委员会敦促叙未来当局

"我将采取非常迅速的行 动,第一天。"特朗普在美国全国 广播公司8日播出的节目中告 诉该电视台主持人。特朗普将 于明年1月20日宣誓就职美国 总统。 特朗普说,对于有些"激进、

新华社华盛顿 12月9日电

美国当选总统特朗普日前表 示,他将在上任首日赦免因"国 会山骚乱"事件被判刑的人。

疯狂的人",他们可能不会得到 赦免。

2020年美国总统选举结束 后,时任美国总统、共和党人特 朗普拒绝承认败选,并宣称选举 存在大规模舞弊。2021年1月6 日,大批特朗普支持者闯入美国 国会大厦,造成人员伤亡和财产 损失。

"国会山骚乱"事件及其后 续风波是美国共和、民主两党近 年来尖锐政治纷争的主要原因

据美国媒体报道,美国已有 至少1572人因"国会山骚乱"事 件被起诉,超过1250人认罪或被 定罪,至少645人被判入狱服刑。 今年12月1日,现任总统、

民主党人拜登宣布特赦其子亨

特·拜登,称亨特遭到不公平对待,因为其身份被特别

特朗普将拜登赦免亨特同"国会山骚乱"事件相 关联,称拜登的赦免决定是"滥用司法",而那些因"国 会山骚乱"事件被定罪判刑的特朗普支持者遭"司法

勿暴力循环并保护平民 新华社日内瓦 12 月 8 日电 赛德纳亚等地监狱释放大量囚犯

联合国人权理事会叙利亚问题独 立国际调查委员会8日敦促叙利 叙所有各方为该委员会等人道主 义机构进入叙利亚提供便利并保 护平民。

这一委员会当天在日内瓦向 媒体发布的新闻公报称,在反对 派武装联军占领大马士革,并从

后,希望叙利亚反对派和政府领 导都能遵照各自的原有声明,言 亚未来当局打破暴力循环,呼吁 行一致,致力于约束自身行为并

> 该委员会希望叙利亚各方领 导层立即采取措施,防止抢劫事 件发生,保护过去一周内数十万 流离失所者留下的家园和财产。

上述委员会还呼吁目前控制

监狱的反对派武装切勿破坏留存 在监狱内的文献档案,确保所有暴 力和犯罪行为的证据得到保存。

联合国人权理事会叙利亚问 题独立国际调查委员会成立于 2011年8月,由联合国人权理事 会委任调查自当年3月以来在叙 利亚发生的所有涉嫌违反国际人 权法的行为。该委员会委任期限 已延长至2025年3月31日。

欧盟机构:

数据基本确定2024年为有记录以来最热年份

电 欧盟气候监测机构哥白尼气 关记录以来最热的一年。 候变化服务局9日表示,依据今 年前11个月的气温数据基本可 平均气温可能首次比工业化前水

同期平均值高出0.72摄氏度,打 度内而努力。 破历史纪录,比2023年同期高出 0.14 摄氏度。根据这些数据,基 长萨曼莎·伯吉斯表示,这并不意 平低10%。

该机构预测,2024年的全年 候行动的紧迫性。

新华社布鲁塞尔 12 月 9 日 本可以确定 2024 年将成为有相 味着《巴黎协定》的控温目标已被 突破,而是凸显实施雄心勃勃气

该机构数据显示,刚刚过去 以确定,2024年将成为自1850 平高出1.5摄氏度。根据《巴黎协 的11月是仅次于2023年同期、 年有相关记录以来最热的年份。 定》提出的控温目标,到本世纪 全球第二热的11月,其平均气 哥白尼气候变化服务局当天 末,应将全球平均气温较工业化 温为 14.1 摄 氏 度,比 1991 至 发表新闻公报说,2024年前11个 前水平升高幅度控制在2摄氏度 2020年的11月平均气温高0.73 月的全球气温比1991至2020年 之内,并为把升温控制在1.5摄氏 摄氏度。2024年11月南极海冰 范围降至历史同期最低水平,比 哥白尼气候变化服务局副局 该月份南极海冰范围的平均水

日本经常项目顺差同比两连降

新华社东京12月9日电 日本财 务省9日公布的国际收支初步统计报告 显示,受服务贸易由上年同期的顺差转 为逆差等因素影响,日本10月经常项目 顺差同比下降约13%,至2.46万亿日元 (1美元约合150日元)。这是继9月经 常项目顺差同比下降后再次下降。

报告显示,货物贸易方面,半导体 等电子部件及医药品等出口大幅增长 推动10月出口额同比增加,而进口额却 有所下降,当月货物贸易逆差同比缩 小,至1557亿日元。

服务贸易方面,尽管访日外国游客 同比继续增长支撑旅游收支盈余实现 增长,但包含知识产权使用费、保险及 年金服务等在内的其他服务收支由上 年同期的盈余转为赤字,导致服务贸易 由上年同期的高额顺差转为逆差,逆差 额为1590亿日元。

在货物贸易和服务贸易双双逆差情 况下,海外投资收益仍是日本经常项目 顺差的主要来源。10月直接投资收益、 证券投资收益均实现高额顺差,推动日 本海外投资收益增至3.25万亿日元。

新加坡11月份降雨量达到44年来最高

月份新加坡本地总降雨量为419毫米, 为有记录以来12月份气温最高一天。 是自1980年以来11月份降雨量的最高

份降雨量的长期平均值高出47.4%,并 区记录了46年来单日最大降雨量,相当 打破了1992年11月创下的390.1毫米 于当地11月平均降雨量的43%。部分 降雨纪录。公报还说,新加坡12月7日 地区还遭受了强降雨引发的洪水袭击。

新华社新加坡12月9日电 新加 本地测得的气温达36.2摄氏度,打破了 坡国家环境局9日发布公告称,今年11 此前2016年12月6日35.9度的纪录,成

全球气候变化导致新加坡频繁出 现极端天气。此前,新加坡公用事业局 公告称,今年11月份降雨量比11月 发布公告说,11月16日,新加坡西部地

寻亲启事

本人唐友勇的姑奶奶张德敏,于2018 年4月29日在平坝区人民医院抱养一女 孩。两年前张德敏去世后,孩子由我抚养。 请孩子的亲生父母或者其他监护人 持有效证件60日内与唐友勇联系,联系 电话:19391107418,逾期将依法办理收 养手续。

2024年12月10日



安顺市公安局西秀分局公告

安顺市公安局西秀分局拟将以下收缴车辆报废,公告期:7个工作日。该批车辆存放地为所属相关派出所。

序号	车型	颜色	车架号、发动机号、 车牌号、品牌	序号	车型	颜色	车架号、发动机号、 车牌号、品牌	序号	车型	颜色	车架号、发动机号、 车牌号、品牌
新场				刘官				东屯			
1	二轮摩托车	黑	421565	1	二轮摩托车	紅	贵GS6273	1	三轮摩托车	έI	贵JGS936
2	二轮摩托车	红	豪爵	2	二轮摩托车	紅	0002810	2	二轮摩托车	έI	B921729
3	二轮摩托车	红	A36970	3	二轮摩托车	紅	311136	3	三轮摩托车	έI	5846787
4	二轮摩托车	红	豪爵	4	二轮摩托车	蓝	山地摩托车	4	二轮摩托车	紅	040483
5	二轮摩托车	\$I	008038	5	二轮摩托车	紅	P53338	5	二轮摩托车	έI	311045
6	二轮摩托车	红	8627200	6	二轮摩托车	紅	贵GV0626	6	二轮摩托车	έI	浙GPZ162
7	二轮电瓶车	白	小刀	7	二轮电瓶车	白	贵G03451	7	二轮摩托车	紅	340161
8	二轮摩托车	白	000562	8	二轮电瓶车	白	0822251	8	二轮摩托车	έI	贵JGV069
9	二轮电瓶车	白	建设	9	二轮摩托车	紅	604130	9	二轮摩托车	έI	070068
10	二轮电瓶车	白	绿能	10	二轮摩托车	紅	钱江	10	二轮摩托车	绿	104473
11	二轮摩托车	白	194364	11	二轮摩托车	紅	006880	11	二轮摩托车	白	C00011
12	二轮摩托车	£I.	002978	12	二轮摩托车	紅	钱江	12	二轮摩托车	白	060097
13	二轮摩托车	红	006275	13	二轮摩托车	紅	231012	13	二轮摩托车	白/蓝	P3134
14	二轮摩托车	黄	无	14	二轮摩托车	蓝	214740	14	二轮电瓶车	白	481235
15	二轮摩托车	白	铃本	15	二轮摩托车	έI	801846	15	二轮电瓶车	白	000362
16	三轮摩托车	白	锈蚀	16	二轮摩托车	紅	073670	16	二轮电瓶车	白	B09631
17	二轮摩托车	红	无	17	二轮摩托车	蓝	019050	17	二轮电瓶车	白	000256
18	二轮摩托车	黄/白	02221D	18	二轮摩托车	白/红	B9BC01	18	二轮摩托车	紅	现代
19	二轮电瓶车	蓝	809606	19	二轮电瓶车	白	9BC019	19	二轮摩托车	紅	002500
20	二轮电瓶车	红	力帆	20	二轮电瓶车	灰	014711	20	二轮电瓶车	紅	玉骑铃
21	二轮电瓶车	红	J71530	21	二轮电瓶车	红	001019	21	二轮电瓶车	白	202360
22	二轮电瓶车	白	雅迪	22	二轮电瓶车	白	玫瑰	22	二轮摩托车	绿\白	00X120
23	二轮电瓶车	白	309872	23	二轮摩托车	灰	绿骑	23	二轮电瓶车	紅	515644
24	二轮电瓶车	白	852647	24	二轮电瓶车	紅	047879	24	二轮电瓶车	白	小刀
25	二轮摩托车	白	无	25	二轮电瓶车	白	小刀	25	二轮电瓶车	白	61584
26	二轮摩托车	绿	鬼火	26	二轮电瓶车	黑	无	26	二轮电瓶车	紅	图欠派
27	二轮摩托车	绿/白	002365	27	二轮电瓶车	白	330602	27	二轮电瓶车	紫	Y130939
28	二轮电瓶车	≰I	พ855001	28	二轮电瓶车	\$I	图欠派				